Dziat 1. Oddziatywania i materia « Lekcja 12. Gestos¢ (cd.)

Zadanie 1.

Do pomiaru objeto$ci ciat o nieregularnych ksztaltach & P ¢ P

mozna uzy¢ cylindra miarowego i cieczy. Korzystajac 500 ml —— 500 ml ——

z informacji na rysunku, wyznacz objetos¢ kamienia. P — P —

Poczatkowa objetos¢ cieczy: Vi = ... ml 300 ml — 300 ml —
L o 200 ml — 200 mi ==

Objetosc cieczy z zanurzonym kamieniem: Vo = . ml — —

100 ml —— 100 ml ——
Objetos¢ kamienia: Vi =V, -V w p
Vi= ... ml— ... ml= . ml= . cm?
| P
Zadanie 2.

Azot w temperaturze pokojowej ma gestos¢ okoto 1,2 g , @ W stanie cieklym — okoto
810 —=5; g . Zaznacz poprawne dokonczenie zdania oraz jego uzasadnleme

Azot w stanie gazowym ma...

A wieksza gestoS¢ niz . czasteczki gazu znajduja sie dalej od
" | w stanie cieklym, ] _ " | siebie niz czgsteczKki cieczy.
PR poniewaz ; o Tt
B mniejsza gestosS¢ niz 5 czasteczki gazu znajdujq sie blizej siebie
" | w stanie ciektym, " | niz czasteczKki cieczy.
Zadanie 3.

Weritka postanowita wyznaczyc¢ gestosc¢ cegly, a Hasto — gestosc¢ pinezek. Mieli do dyspozycji
przyrzady pokazane na fotografiach oraz wode. Z wagi moga korzystac¢ oboje, ale pozostate
przyrzady moga by¢ uzyte tylko przez jedng osobe.

AT .
o \ )
C—

Jak powinni podzieli¢ sie przyrzadami, by oboje mogli wyznaczy¢ gestoSc¢?

Hasto:

Weritka:
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Zadanie 4.

Gestos¢ cukru pudru wynosi 700 % Oblicz, jaka objetoS¢ powinien mie¢ pojemnik, aby

zmieScity sie w nim 3 kg cukru pudru. Otrzymang warto$¢ wyraz w litrach.

Dane: K

. . . g
gestos¢ cukru: d= ... .. o3
masa cukru: m= . kg
Szukane:

objeto$¢ pojemnika: V =7
Rozwigzanie:

Zapisz wzor na gestosc: . Podstaw do wzoru dane i wyznacz objetosc.

Zadanie 5.
Oblicz objetosc ciektego azotu o masie 3,24 ti gestosci 810 %

Pamietaj, ze 1 t = 1000 kg.
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